

## 正誤表

このたびは、弊社刊『CD2枚付 世界一わかりやすい TOEIC L&R テスト総合模試 2[800 点突破レベル]』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2022 年 8 月 23 日

ページ	誤	正
p. 72 設問 51	(D) The equipment will be fixed. (C) The lights will remain off.	(C) The equipment will be fixed. (D) The lights will remain off.
P150 65-67 check 欄	stationary 文房具	stationery 文房具
p. 174, 設問 103 check 欄	fire arm	fire alarm
p. 205, 英語の核心 8 行目	each residents	each resident
p.222 の下から 2 行目	complementary	complimentary
p. 225-226	<p>(P. 225 英文内)</p> <p><b>⑤The chair announced that the next board of directors meeting would be on October 17 at 10:00 A.M.</b></p> <p>(P. 226 和文内)</p> <p><b>⑤議長は、次回の取締役会議は、10 月 17 日の午前 10 時だと知らせた。</b></p> <p>(P. 225 英文内)</p> <p>・ The chair adjourned the meeting at 11:25 A.M.</p> <p>(P. 226 和文内)</p> <p>・ 議長は午前 11 時 25 分に閉会した。</p>	<p>※通常文に</p> <p>・ The chair announced that the next board of directors meeting would be on October 17 at 10:00 A.M.</p> <p>・ 議長は、次回の取締役会議は、10 月 17 日の午前 10 時だと知らせた。</p> <p><b>⑤The chair adjourned the meeting at 11:25 A.M</b></p> <p><b>⑤議長は午前 11 時 25 分に閉会した。</b></p>
p.234 1 つめの文書最終行	Imerium	Imperium
p.317 118 解説 5 行目	performances	performance
P369 189 正解 7 行目	More people went to the library than had been expected.	More people went to the library than he had expected.